
Servicii de comunicaț ii prin internet 

Condiț iile de utilizare 

Prezentul acord a fost revizuit ultima dată la 16 decembrie 2019 (versiunea 1.0). 

PREZENTUL ACORD ESTE UN ACORD JURIDIC („ACORD”) ÎNTRE PIONEER 

CORPORATION, CU SEDIUL LA 28-8, HONKOMAGOME 2-CHOME, BUNKYO-KU, 

TOKYO 113-0021, JAPONIA („PIONEER”) Ș I DUMNEAVOASTRĂ. VĂ EXPRIMAȚ I 

ACORDUL CA PREZENTUL ACORD SĂ AIBĂ FORȚĂ EXECUTORIE, LA FEL CA 

ORICE ACORD SCRIS NEGOCIAT Ș I SEMNAT DE CĂTRE DUMNEAVOASTRĂ.  

PREZENTUL ACORD CUPRINDE TERMENII Ș I CONDIȚ IILE CARE SE APLICĂ 

UTILIZĂRII SERVICIULUI (DEFINIT MAI JOS) DE CĂTRE DUMNEAVOASTRĂ, 

SERVICIU CARE ESTE FURNIZAT DE PIONEER EXCLUSIV PENTRU UZUL 

PERSONAL Ș I NECOMERCIAL AL CONSUMATORILOR. ALTE SERVICII 

FURNIZATE DE PIONEER SAU DE O PARTE TERȚĂ ÎN LEGĂTURĂ CU 

SERVICIUL VOR FACE OBIECTUL TERMENILOR Ș I CONDIȚ IILOR APLICABILE 

SERVICIILOR RESPECTIVE. 

PREZENTUL ACORD INTRĂ ÎN VIGOARE DUPĂ CE VĂ EXPRIMAȚ I 

CONSIMȚĂMÂNTUL CU PRIVIRE LA ACESTA FĂCÂND CLIC PE BUTONUL DE 

CONSIMȚĂMÂNT SAU CÂND ÎNCEPEȚ I SĂ UTILIZAȚ I SERVICIUL. DACĂ NU 

SUNTEȚ I MAJOR(Ă) ÎN CONFORMITATE CU DISPOZIȚ IILE LOCALE, ADICĂ NU 

SUNTEȚ I ADULT, SOLICITAȚ I PĂRINTELUI SAU TUTORELUI 

DUMNEAVOASTRĂ SĂ REVIZUIASCĂ SERVICIUL Ș I ACEȘ TI TERMENI. FĂCÂND 

CLIC PE BUTONUL DE CONSIMȚĂMÂNT, DECLARAȚ I (INFORMAȚ I PIONEER) 

CĂ AȚ I OBȚ INUT ACORDUL PĂRINTELUI SAU AL TUTORELUI 

DUMNEAVOASTRĂ, DACĂ ESTE NECESAR, PENTRU A ÎNCHEIA PREZENTUL 

ACORD. PIONEER NU INTENȚ IONEAZĂ SĂ FURNIZEZE SAU NU FURNIZEAZĂ 

CU BUNĂ Ș TIINȚĂ SERVICIUL PENTRU UTILIZAREA ACESTUIA DE CĂTRE 

COPII CU VÂRSTA SUB 16 ANI. DACĂ NU ACCEPTAȚ I TERMENII Ș I CONDIȚ IILE 

PREZENTULUI ACORD, NU ACTIVAȚ I SAU UTILIZAȚ I NICIO PARTE A 

SERVICIULUI. 

1.  Definiț ii.  

Se aplică următoarele definiț ii: 



a. „Serviciu” înseamnă diverse servicii, funcț ii (inclusiv software) ș i conț inut care 

necesită o conexiune la internet, care sunt furnizate pe o Unitate AV (definită mai 

jos), prin intermediul unui Terminal de comunicaț ii (definit mai jos) pentru uzul 

personal, necomercial al consumatorilor. 

b. „Unitate AV” înseamnă o unitate AV a maș inii, care este distribuită ș i 

comercializată de Pioneer. 

c. „Terminal de comunicaț ii” înseamnă un telefon inteligent sau alt dispozitiv cu o 

funcț ie de conectare prin Wi-Fi sau un dispozitiv de comunicaț ii destinat 

comunicaț iilor de date prin Wi-Fi. 

d. „Utilizator” sau „dumneavoastră” înseamnă persoana care ș i-a exprimat acordul cu 

privire la prezentul Acord ș i a început să utilizeze Serviciul. 

2.  Condiț iile de utilizare a Serviciului. 

Pentru a utiliza Serviciul, va fi necesar să conectaț i Terminalul de comunicaț ii la un 

serviciu wireless, pe cheltuiala dumneavoastră.  

Când utilizaț i un telefon inteligent ca Terminal de comunicaț ii, în funcț ie de modelul 

telefonului inteligent, este posibil ca unele Servicii sau toate Serviciile să nu fie 

disponibile. De asemenea, Serviciul poate fi temporar indisponibil când primiț i un apel 

sau un e-mail pe telefonul inteligent. În timp ce utilizaț i Serviciul, este posibil să nu 

puteț i iniț ia apeluri sau să trimiteț i/primiț i e-mailuri pe telefonul dumneavoastră 

inteligent. 

Este posibil ca unele funcț ii ale Serviciului să nu fie disponibile când utilizaț i CarPlay 

sau Android Auto pe Unitatea AV.  De asemenea, disponibilitatea anumitor funcț ii 

diferă în funcț ie de regiune. 

3.  Restricț ii de utilizare. 

În legătură cu Serviciul ș i utilizarea acestuia de către dumneavoastră, nu puteț i 

efectua nicio acț iune: 

a. care încalcă drepturile deț inute de Pioneer sau de orice parte terț ă; 

b. care provoacă daune sau afectează Serviciul, Pioneer sau orice parte terț ă; 

c. care încalcă confidenț ialitatea altor utilizatori sau a oricărei părț i terț e; 

d. care contravine ordinii publice sau bunelor moravuri; 

e. care încalcă legile sau reglementările aplicabile. 



f. în vederea modificării, schimbării, ingineriei inverse, dezasamblării, decompilării 

sau utilizării ilegale a software-ului cu codul sursă obț inut prin Serviciu; 

g. în vederea întreruperii sau degradării funcț ionării Serviciului. 

Când utilizaț i Serviciul, nu executaț i sau instalaț i pe Unitatea AV software-uri, 

programe etc. care nu sunt furnizate de Pioneer. În caz contrar, Unitatea AV poate 

funcț iona necorespunzător, poate fi complet dezactivată sau informaț iile introduse în 

Unitatea AV pot fi compromise. PIONEER Ș I LICENȚ IATORII SĂI NU VOR PUTEA 

FI TRAȘ I LA RĂSPUNDERE PENTRU NICIO DAUNĂ SUPORTATĂ DE 

UTILIZATORI CA URMARE A EXECUTĂRII SAU INSTALĂRII SOFTWARE-URILOR, 

PROGRAMELOR ETC.  CARE NU SUNT FURNIZATE DE PIONEER. 

4.  Întreruperea utilizării/Reziliere 

Pioneer poate, la libera sa alegere, să întrerupă sau să rezilieze furnizarea tuturor 

părț ilor sau a oricărei părț i a Serviciului sau să rezilieze prezentul Acord fără notificare 

în cazul în care: 

a. încălcaț i prezentul Acord sau oricare dintre dispoziț iile sale suplimentare; 

b. utilizaț i Serviciul fără a fi obț inut, în prealabil, consimț ământul părintelui sau al 

tutorelui dumneavoastră, după caz, sau dacă nu sunteț i autorizat(ă) în alt mod să 

utilizaț i Serviciul; 

c. încălcaț i orice alt acord încheiat cu Pioneer. 

Pioneer poate întrerupe întregul Serviciu sau părț i ale acestuia, fără notificare, în 

situaț iile următoare: 

a. inspecț ia, întreț inerea sau repararea Serviciului, includerea de conț inut al unui 

terț  în Serviciu, sau a echipamentelor aferente; 

  b. în orice situaț ie în afara controlului rezonabil al Pioneer sau al furnizorului său, 

inclusiv, dar fără a se limita la următoarele: o întrerupere a activităț ii, o întrerupere 

a conexiunii internet sau o întrerupere a Serviciului, o întrerupere a comunicaț iilor, 

o neîndeplinire a obligaț iilor de către un furnizor de servicii sau de către orice altă 

parte terț ă, un incendiu, un act de terorism, o catastrofă naturală, tulburări sociale 

sau război; 

  c. în cazul în care este necesar să se întrerupă Serviciul din orice alt motiv. 

PIONEER Ș I LICENȚ IATORII SĂI NU POT FI TRAȘ I LA RĂSPUNDERE PENTRU 



DAUNE DE ORICE NATURĂ CARE DECURG DIN ÎNTRERUPEREA SAU 

REZILIEREA ÎNTREGULUI SERVICIU SAU A ORICĂREI PĂRȚ I A ACESTUIA ÎN 

TEMEIUL PREZENTEI SECȚ IUNI. 

5.  Modificarea Serviciului. 

Pioneer poate adăuga, modifica sau ș terge orice aspect al Serviciului sau poate rezilia 

Serviciul, la libera sa alegere, fără a putea fi tras la răspundere pentru daune de orice 

natură. În acest caz, Pioneer informează Utilizatorul prin publicarea unei comunicări pe 

site-ul web al Pioneer sau printr-o altă metodă adecvată. 

6.  NICIO GARANȚIE, DECLINAREA RESPONSABILITĂȚII, LIMITAREA 

RESPONSABILITĂȚII. 

ÎN CEA MAI MARE MĂSURĂ PERMISĂ ÎN TEMEIUL DREPTULUI APLICABIL: 

a. NU SE ACORDĂ NICIO GARANȚ IE PENTRU SERVICIU; SERVICIUL ESTE 

FURNIZAT „CA ATARE Ș I CU TOATE EVENTUALELE DEFECTE”, IAR 

PIONEER NEAGĂ TOATE CELELALTE GARANȚ II, EXPLICITE SAU 

IMPLICITE, INCLUSIV GARANȚ IILE IMPLICITE DE VANDABILITATE, 

ADECVARE PENTRU UN ANUMIT SCOP, FIABILITATE, UTILITATE Ș I 

CONTINUITATE. 

b. PIONEER SAU LICENȚ IATORII SĂI NU VOR PUTEA FI TRAȘ I LA 

RĂSPUNDERE DE CĂTRE UTILIZATOR SAU DE CĂTRE ORICINE 

ALTCINEVA, ÎN NICIUN CAZ, PENTRU ORICE DAUNĂ INDIRECTĂ, 

SPECIALĂ, ACCIDENTALĂ, PUNITIVĂ, EXEMPLARĂ SAU SUBSECVENTĂ 

DE ORICE FEL (INCLUSIV PIERDEREA DATELOR SAU PIERDERE 

ECONOMICĂ, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA ACESTEA) CARE DECURGE DIN 

SAU CARE ARE LEGĂTURĂ, ÎN ORICE FEL, CU PREZENTUL ACORD, 

INCLUSIV CU UTILIZAREA DE CĂTRE DUMNEAVOASTRĂ SAU CU 

INCAPACITATEA DE A UTILIZA SERVICIUL, INDIFERENT DE CAUZA 

ACȚ IUNII PE CARE SE BAZEAZĂ REVENDICAREA, CHIAR DACĂ 

PIONEER SAU LICENȚ IATORII SĂI AU FOST NOTIFICAȚ I CU PRIVIRE LA 

EVENTUALITATEA UNOR ASTFEL DE DAUNE SAU REVENDICĂRI; Ș I 

c. ÎN NICIUN CAZ, ÎN CONFORMITATE CU ORICE TEORIE A RĂSPUNDERII, 

EXCLUZÂND REAUA INTENȚ IE A PIONEER, RĂSPUNDEREA CUMULATĂ 

A PIONEER Ș I A LICENȚ IATORILOR PENTRU ORICE DAUNE SAU 

REVENDICĂRI CARE DECURG DIN SAU ÎN LEGĂTURĂ CU PREZENTUL 

ACORD SAU CU OBIECTUL ACESTUIA ORI CU ORICE PRODUS, PRIN 



CONTRACT, PRINTR-O ACȚ IUNE ILICITĂ SAU PRIN ALTE CAUZE, NU VA 

DEPĂȘ I ZECE DOLARI AMERICANI (10,00 $ SUA) SAU PREȚUL PLĂTIT 

PENTRU PRODUSUL PIONEER ACHIZIȚ IONAT PENTRU A FI UTILIZAT 

CU SERVICIUL, ORICARE DINTRE ACESTEA ARE O VALOARE MAI MARE. 

LIMITAREA RĂSPUNDERII PENTRU PIONEER Ș I LICENȚ IATORII SĂI 

ESTE CUMULATIVĂ, TOATE PLĂȚ ILE PIONEER Ș I ALE 

LICENȚ IATORULOR SĂI PENTRU ACOPERIREA RĂSPUNDERII LOR 

FIIND CUMULATE PENTRU ACOPERIREA ACESTEI LIMITE. 

UTILIZATORUL PRIMEȘ TE CONȚ INUTUL UNUI TERȚ  Ș I SERVICIILE 

ACCESATE PRIN INTERMEDIUL SERVICIULUI PE RISCUL EXCLUSIV AL 

UTILIZATORULUI.  PIONEER NU VA PUTEA FI TRAS LA RĂSPUNDERE ÎN 

EVENTUALITATEA UNEI DISPUTE ÎNTRE UTILIZATOR Ș I ORICE TERȚ  ÎN 

CEEA CE PRIVEȘ TE SERVICIUL, PE CARE UTILIZATORUL O VA REZOLVA 

PE PROPRIA SA RESPONSABILITATE Ș I PE CHELTUIALA SA.  

7.  DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ SPECIFICE.  

UNELE JURISDICȚ II NU PERMIT DECLINAREA RESPONSABILITĂȚ II PRIVIND 

GARANȚ IILE IMPLICITE, EXCLUDEREA DAUNELOR SAU A LIMITĂRILOR DE 

RĂSPUNDERE DE MAI SUS; PRIN URMARE, ESTE POSIBIL CA UNELE SAU 

TOATE DECLINĂRILE DE RESPONSABILITATE, EXCLUDERILE Ș I/SAU 

LIMITĂRILE DE MAI SUS, ÎN MĂSURA ÎN CARE SUNT INTERZISE DE LEGEA 

APLICABILĂ, SĂ NU SE APLICE ÎN CAZUL DUMNEAVOASTRĂ. DREPTURILE 

DUMNEAVOASTRĂ SPECIFICE POT VARIA ÎN FUNCȚ IE DE JURISDICȚ IE.  

8.  SCOPUL ESENȚIAL.  

CU EXCEPȚ IA LIMITĂRII SAU MODIFICĂRII PRIN LEGEA APLICABILĂ, 

DECLINĂRILE, EXCLUDERILE Ș I LIMITĂRILE DE MAI SUS SE APLICĂ, CHIAR 

DACĂ NICIO MĂSURĂ REPARATORIE NU REUȘ EȘ TE SĂ ÎȘ I ATINGĂ SCOPUL 

ESENȚ IAL.  

9.  Drept de proprietate intelectuală. 

Toate drepturile, inclusiv drepturile de autor, drepturile referitoare la mărcile comerciale 

ș i alte drepturi de proprietate intelectuală legate de conț inut, text, imagini, date, 

software ș i informaț ii („Conț inut”) furnizate Utilizatorilor prin intermediul Serviciului 

aparț in Pioneer sau Licenț iatorilor săi. 

Utilizatorii nu vor utiliza (inclusiv prin copiere, modificare sau transmitere publică) tot 



Conț inutul sau o parte a Conț inutului furnizat prin intermediul Serviciului sub nicio 

formă fără acordul expres al Pioneer ș i al Licenț iatorilor săi, în afara domeniului de 

aplicare autorizat în mod expres prin prezentul Acord sau prin legea aplicabilă. 

10.  Confidenț ialitate ș i securitate. 

Când utilizaț i Serviciul, colectăm date precum un număr de identificare pentru 

Unitatea AV, informaț ii de localizare ș i alte date cu caracter personal, care pot fi 

transferate către părț i terț e ș i stocate de către acestea. Pioneer prelucrează datele cu 

caracter personal colectate de la dumneavoastră în conformitate cu legile aplicabile 

privind protecț ia informaț iilor personale. Vă rugăm să consultaț i „Politica de 

confidenț ialitate XX” pentru detalii privind datele cu caracter personal colectate, 

părț ile terț e cu care sunt partajate datele ș i scopurile pentru care sunt colectate, 

utilizate ș i partajate aceste date. Puteț i consulta „Politica de confidenț ialitate XX” pe 

Unitatea AV sau puteț i găsi linkuri către „Politica de confidenț ialitate XX” ș i către 

prezentul Acord pe pagina produsului referitoare la Unitatea AV de pe site-ul web al 

Pioneer dedicat regiunii dumneavoastră. 

11.  Modificări ale prezentului Acord. 

Pioneer poate modifica prezentul Acord în orice moment. Pioneer va transmite o 

comunicare prealabilă cu privire la modificări ș i la data de intrare în vigoare, prin 

publicarea unei comunicări pe acest site ș i prin alte mijloace adecvate. Utilizarea 

Serviciului de către dumneavoastră după o astfel de comunicare va reprezenta acordul 

dumneavoastră cu privire la Acordul modificat. 

12.  Cesiune. 

Prezentul Acord ș i drepturile ș i obligaț iile Utilizatorului în temeiul acestuia nu pot fi 

cesionate sau transferate de către Utilizator fără acordul prealabil al Pioneer, transmis 

în scris. În cazul în care încercaț i să vă cesionaț i drepturile sau obligaț iile în temeiul 

prezentului Acord, drepturile care vă revin în temeiul acestuia vor fi reziliate imediat ș i 

nu veț i mai putea utiliza Serviciul. Pioneer poate cesiona sau transfera în mod liber 

prezentul Acord sau oricare dintre drepturile sau obligaț iile prevăzute în prezentul. 

13.  Separabilitate. 

Dacă se stabileș te că orice dispoziț ie din prezentul Acord este ilegală, nevalidă sau 

neexecutorie, aceasta nu va afecta caracterul legal, validitatea ș i forț a executorie a 

oricărei alte dispoziț ii din prezentul Acord. În cazul nulităț ii, al invalidităț ii sau al 

lipsei de aplicabilitate a uneia sau a mai multor dispoziț ii din prezentul Acord, părț ile 



vor înlocui dispoziț ia respectivă cu o dispoziț ie validă ș i executorie, cu un efect 

economic cât mai apropiat posibil de dispoziț ia deficientă. 

14.  Dreptul aplicabil. 

Dacă sunteț i rezident al unui stat membru al UE, prezentul Acord este reglementat de 

dreptul belgian ș i va fi interpretat în conformitate cu acesta. Dacă sunteț i rezident al 

Statelor Unite, prezentul Acord este reglementat de legile din Statul California, SUA, ș i 

va fi interpretat în conformitate cu acestea. Dacă sunteț i rezident al Canadei, prezentul 

Acord este reglementat de legile din Provincia Ontario ș i legile federale din Canada ș i 

va fi interpretat în conformitate cu acestea. Dacă sunteț i rezident al oricărui teritoriu 

din afara UE, a Statelor Unite sau a Canadei, prezentul Acord este reglementat de legile 

japoneze ș i va fi interpretat în conformitate cu acestea.  

15.  Jurisdicț ie. 

Părț ile vor depune eforturi, cu bună credinț ă, pentru a soluț iona pe cale amiabilă orice 

dispută sau diferend care ar putea apărea în legătură cu sau în ceea ce priveș te 

prezentul Acord sau orice încălcare a acestuia.  

În cazul în care nu se poate ajunge la nicio soluț ionare pe cale amiabilă, dacă sunteț i 

rezident al unui stat membru al UE, părț ile pot alege să soluț ioneze, în cele din urmă, 

toate revendicările care decurg din sau în legătură cu prezentul Acord (inclusiv 

elaborarea, interpretarea, aplicabilitatea ș i executarea acestuia, precum ș i îndeplinirea 

ș i încălcarea obligaț iilor prevăzute în Acord) prin arbitraj obligatoriu. Dacă sunteț i 

rezident al unui alt teritoriu decât al unui stat membru al UE, toate aceste revendicări 

vor fi, în cele din urmă, soluț ionate prin arbitraj obligatoriu, astfel cum se prevede în 

prezentul. Dacă părț ile convin să soluț ioneze revendicările prin arbitraj, acest arbitraj 

se va desfăș ura în conformitate cu normele de arbitraj ale Camerei Internaț ionale de 

Comerț , de către trei arbitri desemnaț i în conformitate cu aceste norme. Dacă 

Utilizatorul este rezident al unui stat membru al UE, atunci arbitrajul se va desfăș ura 

în Bruxelles, Belgia, în limba engleză. Dacă sunteț i rezident al Statelor Unite, arbitrajul 

se va desfăș ura în unul dintre cele trei locuri regionale de desfăș urare a arbitrajelor 

(New York, New York; Dallas, Texas; sau Los Angeles, California). Dacă sunteț i rezident 

al Canadei, arbitrajul se va desfăș ura în unul dintre cele trei locuri regionale de 

desfăș urare a arbitrajelor (Vancouver, BC, Toronto, ON sau Quebec, QC). Dacă sunteț i 

rezident al oricărui alt teritoriu, atunci arbitrajul se va desfăș ura în Tokyo, Japonia. 

Hotărârea arbitrală va fi finală ș i obligatorie pentru celelalte părț i ș i va conț ine 

justificarea pentru aceasta.  

Pentru rezidenț ii statelor membre ale UE, în cazul în care părț ile nu convin să 



soluț ioneze revendicările prin arbitraj, instanț ele belgiene vor avea jurisdicț ia 

exclusivă pentru soluț ionarea tuturor revendicărilor care decurg din sau în legătură cu 

prezentul Acord (inclusiv elaborarea, interpretarea, aplicabilitatea ș i executarea 

acestuia, precum ș i îndeplinirea ș i încălcarea obligaț iilor prevăzute în Acord). Pentru 

rezidenț ii Canadei, dacă dispoziț ia privind arbitrajul nu este executorie, părț ile se 

supun jurisdicț iei exclusive a instanț elor din oraș ul Toronto, cu excepț ia cazului în 

care acest lucru este interzis prin lege. 

16.  Acordul integral. 

Prezentul Acord constituie acordul integral între Pioneer ș i Utilizator în ceea ce 

priveș te obiectul prezentului Acord. Termenul „inclusiv” înseamnă „inclusiv, dar fără a 

se limita la”. 

17.  Contactaț i-ne. 

Dacă aveț i întrebări sau reclamaț ii cu privire la prezentul Acord, ne puteț i contacta 

accesând https://global.pioneer/en/product_support/support/ 

 sau  

prin curier poș tal la una dintre următoarele adrese:  

Pioneer Corporation 

În atenț ia: Customer Support 

28-8, Honkomagome 2-Chome  

Bunkyo-Ku, Tokyo 

113-0021, Japonia  

 

Pioneer Electronics AsiaCentre Pte. Ltd. 

În atenț ia: Service Centre 

2 Jalan Kilang Barat, #07-01 

Singapore 159346 

 

Pioneer Europe NV 

https://global.pioneer/en/product_support/support/


În atenț ia: Customer Support 

Haven 1087, Keetberglaan 1 

9120 Melsele, Belgia  

 

Pioneer Electronics (SUA) Inc. 

În atenț ia: Service & Support 

2050 W. 190th Street, Suite 100 

Torrance, CA 90504 SUA 

 

 

Revizuit: 

Versiunea 1.0: 16 decembrie 2019 

 

  



Dispoziț ii suplimentare pentru Amazon Alexa 

 

Prezentele dispoziț ii suplimentare pentru Amazon Alexa („Suplimentul privind Alexa”) 

prevăd termeni ș i condiț ii suplimentare referitoare la utilizarea serviciului de 

recunoaș tere vocală Alexa („Serviciul Alexa”) furnizat de Amazon Services International, 

Inc. ș i afiliaț ii săi (denumiț i în mod colectiv „Amazon”) pe Unitatea AV ș i drepturile 

ș i obligaț iile dintre Pioneer ș i Utilizator. 

 

1.  Contul Amazon. 

Dacă doriț i să utilizaț i Serviciul Alexa, este necesar să vă creaț i un cont Amazon, să 

vă exprimaț i acordul cu privire la Condiț iile de utilizare a Serviciului Alexa ș i să vă 

conectaț i la Amazon pe Unitatea AV. 

2.  Confidenț ialitate. 

Pioneer nu stochează informaț iile Utilizatorului privind vocea ș i comenzile vocale. 

Când Utilizatorul utilizează Serviciul Alexa, aceste informaț ii sunt transferate direct 

către Amazon pentru analiza vocală. În conformitate cu Condiț iile de utilizare a 

Serviciului Alexa, Utilizatorul îș i exprimă acordul ca informaț iile privind vocea ș i 

comenzile sale vocale să fie stocate de Amazon. Pentru informaț ii privind modul de 

prelucrare a datelor de către Amazon, inclusiv datele vocale, în Serviciul Alexa, vă rugăm 

să faceț i clic pe linkurile de mai jos sau să vizitaț i pagina principală a site-ului Amazon 

dedicată regiunii dumneavoastră ș i să faceț i clic pe „Declaraț ia de confidenț ialitate” 

ș i pe „Condiț iile de utilizare”, „Condiț iile de utilizare ș i de comercializare” sau alte 

trimiteri similare din partea de jos a paginii. 

Condiț ii de utilizare:  

https://www.amazon.com/gp/help/customer/display.html?nodeId=201909000 

Condiț iile de utilizare a Serviciului Alexa:  

https://www.amazon.com/gp/help/customer/display.html?nodeId=201809740 

Declaraț ia de confidenț ialitate a Amazon:  

https://www.amazon.com/gp/help/customer/display.html?nodeId=201909010 

Setări de confidenț ialitate privind Serviciul Alexa:  

https://www.amazon.com/alexaprivacysettings 

https://www.amazon.com/gp/help/customer/display.html?nodeId=201909000
https://www.amazon.com/gp/help/customer/display.html?nodeId=201809740
https://www.amazon.com/gp/help/customer/display.html?nodeId=201909010
https://www.amazon.com/alexaprivacysettings


3.  NICIO RĂSPUNDERE PENTRU ALEXA. 

PIONEER NU ESTE ÎN MĂSURĂ SĂ RĂSPUNDĂ LA SOLICITĂRILE LEGATE DE 

FUNCȚ IA DE RECUNOAȘ TERE VOCALĂ A SERVICIULUI ALEXA. 

ÎN CEA MAI MARE MĂSURĂ PERMISĂ ÎN TEMEIUL DREPTULUI APLICABIL, 

PIONEER NU VA PUTEA FI TRAS LA RĂSPUNDERE, ÎN NICIUN CAZ, DE CĂTRE 

DUMNEAVOASTRĂ SAU DE CĂTRE ORICINE ALTCINEVA, PENTRU ORICE 

DAUNĂ DIRECTĂ, INDIRECTĂ, SPECIALĂ, ACCIDENTALĂ, PUNITIVĂ, 

EXEMPLARĂ SAU SUBSECVENTĂ DE ORICE FEL, CARE DECURGE DIN SAU 

CARE ARE LEGĂTURĂ ÎN ORICE FEL CU AMAZON ALEXA (INCLUSIV 

NERECUNOAȘ TEREA ENUNȚURILOR), INDIFERENT DE CAUZA ACȚ IUNII PE 

CARE SE BAZEAZĂ REVENDICAREA, CHIAR DACĂ PIONEER A FOST NOTIFICAT 

CU PRIVIRE LA EVENTUALITATEA UNOR ASTFEL DE DAUNE SAU 

REVENDICĂRI. UNELE JURISDICȚ II NU PERMIT EXCLUDEREA DAUNELOR; 

PRIN URMARE, ESTE POSIBIL CA EXCLUDERILE DE MAI SUS, ÎN MĂSURA ÎN 

CARE SUNT INTERZISE DE LEGEA APLICABILĂ, SĂ NU SE APLICE ÎN CAZUL 

DUMNEAVOASTRĂ. DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ SPECIFICE POT VARIA ÎN 

FUNCȚ IE DE JURISDICȚ IE. 

 

Dispoziț ii suplimentare pentru funcț ia navigator 

Prezentele dispoziț ii suplimentare pentru funcț ia navigator („Suplimentul privind 

navigatorul”) prevăd termeni ș i condiț ii suplimentare referitoare la funcț ia navigator 

pe Unitatea AV. În Suplimentul privind navigatorul, „Funcț ia navigator” înseamnă 

funcț ia de navigare pe internet, pe Unitatea AV, utilizând conexiunea de la un Terminal 

de comunicaț ii. 

1.  AVERTISMENT. 

UTILIZATORUL NU TREBUIE SĂ UTILIZEZE FUNCȚ IA NAVIGATOR ÎN TIMP CE 

SE AFLĂ LA VOLAN. ÎN MAJORITATEA STATELOR DIN STATELE UNITE ESTE 

ILEGAL CA ORICE TELEVIZOR SAU ALT AFIȘ AJ VIDEO, FLUX, TRANSMISIUNE 

SAU PROGRAM, SĂ FIE VIZIBIL CONDUCĂTORULUI AUTO ÎN TIMP CE 

VEHICULUL SE AFLĂ ÎN MIȘ CARE, IAR ACEST LUCRU POATE FI ILEGAL Ș I ÎN 

ALTE JURISDICȚ II. VĂ EXPRIMAȚ I ACORDUL SĂ NU UTILIZAȚ I FUNCȚ IA 

NAVIGATOR ÎN TIMP CE CONDUCEȚ I UN VEHICUL AFLAT ÎN MIȘ CARE ÎN 

LOCURILE ÎN CARE ACEST LUCRU ESTE ILEGAL SAU PERICULOS PENTRU 



PASAGERII DIN VEHICUL SAU PENTRU PERSOANELE AFLATE ÎN APROPIERE. 

ÎN CAZ CONTRAR, ACEST LUCRU POATE CAUZA VĂTĂMĂRI GRAVE SAU POATE 

DUCE LA DECESUL DUMNEAVOASTRĂ SAU AL CELORLALȚ I. VĂ RUGĂM SĂ 

GĂSIȚ I UN LOC SIGUR PENTRU A PARCA Ș I A ACȚ IONA FRÂNA DE MÂNĂ 

ÎNAINTE DE A VIZUALIZA ORICE AFIȘ AJE VIDEO, FLUXURI, TRANSMISIUNI 

SAU PROGRAME DISPONIBILE PRIN FUNCȚ IA NAVIGATOR. 

Este posibil ca unele site-uri web să nu poată fi afiș ate în mod corespunzător pe ecranul 

Unităț ii AV. De asemenea, în funcț ie de format, anumite părț i ale conț inutului site-

ului web nu vor fi suportate de Unitatea AV ș i este posibil ca anumite părț i ale 

conț inutului să nu fie afiș ate sau redate în mod corespunzător. 

2.  RISC PRIVIND VIRUȘ II. 

DEȘ I SE IAU MĂSURI REZONABILE PENTRU A PROTEJA SECURITATEA 

UNITĂȚ II AV, LA FEL CA ÎN CAZUL ORICĂREI UTILIZĂRI A INTERNETULUI, 

ANUMITE SITE-URI WEB POT EXPUNE DISPOZITIVELE LA VIRUȘ I, PROGRAME 

MALWARE, SPYWARE, COD DĂUNĂTOR SAU LA ALTE RISCURI LEGATE DE 

SECURITATE. CÂND TRIMITEȚ I URL-URI ALE SITE-URILOR WEB PE UNITATEA 

AV Ș I CĂUTAȚ I SITE-URI WEB PE UNITATEA AV, FACEȚ I ACEST LUCRU PE 

PROPRIUL DUMNEAVOASTRĂ RISC. 

ÎN CEA MAI MARE MĂSURĂ PERMISĂ ÎN TEMEIUL DREPTULUI APLICABIL, 

PIONEER NU VA PUTEA FI TRAS LA RĂSPUNDERE, ÎN NICIUN CAZ, DE CĂTRE 

DUMNEAVOASTRĂ SAU DE CĂTRE ORICINE ALTCINEVA, PENTRU ORICE 

DAUNĂ DIRECTĂ, INDIRECTĂ, SPECIALĂ, ACCIDENTALĂ, PUNITIVĂ, 

EXEMPLARĂ SAU SUBSECVENTĂ DE ORICE FEL (INCLUSIV PIERDEREA 

DATELOR SAU PIERDERE ECONOMICĂ, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA ACESTEA), 

CARE DECURGE DIN SAU CARE ARE LEGĂTURĂ ÎN ORICE FEL CU PREZENTUL 

SUPLIMENT SAU PENTRU ORICE INFECTARE A UNITĂȚ II AV CU UN VIRUS, 

PROGRAM MALWARE, SPYWARE SAU ALT COD DĂUNĂTOR, INDIFERENT DE 

CAUZA ACȚ IUNII PE CARE SE BAZEAZĂ REVENDICAREA, CHIAR DACĂ 

PIONEER A FOST NOTIFICAT CU PRIVIRE LA EVENTUALITATEA UNOR ASTFEL 

DE DAUNE SAU REVENDICĂRI. UNELE JURISDICȚ II NU PERMIT EXCLUDEREA 

DAUNELOR; PRIN URMARE, ESTE POSIBIL CA EXCLUDERILE DE MAI SUS, ÎN 

MĂSURA ÎN CARE SUNT INTERZISE DE LEGEA APLICABILĂ, SĂ NU SE APLICE 

ÎN CAZUL DUMNEAVOASTRĂ. DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ SPECIFICE POT 

VARIA ÎN FUNCȚ IE DE JURISDICȚ IE. 


